
Vážení rodiče,  

posíláme Vám krátké ohlédnutí za aktivitami uskutečněnými v Klíčku během 
února. 

 Nejkratší měsíc roku byl plný nových zážitků a zkušeností. Během měsíce jsme se 
věnovali tématu Valentýn, který jsme společně oslavili Valentýnskou diskotékou a v tvořivých 
dílnách si klienti vyrobili Valentýnská přáníčka nebo srdíčka z přírodnin. Objevovali jsme 
vznik sněhové nadílky a jednotlivé sněhové vločky a postupně jsme se začali loučit se zimou. 
Nezapomněli jsme ani na téma zdravý a jak v tomto období zatočit s bacily. Pro představu, 
jak takový vir může vypadat, si vyrobil každý svého bacila. V pracovních dílnách jsme se 
věnovali výrobě dekoračních zajíčků z připravených kulatin. V keramické dílně zájemci 
vyráběli odkládací mističky do kuchyně a vetší mísu na ovoce s kočičkou. V kuchyni naše 
kuchařinky usmažily výborné koblížky ke svačině. 

 V úterý 4.února jsme šli do kina na film „Bob a Bobek ve filmu: Na stopě Mrkvojeda“. 
Nový příběh našich večerníčkových hrdinů nás velmi pobavil.  

 Ve středu 5.února jsme navštívili sportovní halu u Gymnázia v Sušici. Poprvé jsme 
vyzkoušeli tento prostor velké tělocvičny a byla to příjemná změna.  V bezpečném prostoru 
jsme si vyzkoušeli různé hry s míčem, překážkovou dráhu, hod na cíl, trénovali rovnováhu 
nebo hod na cíl. Sportovní dopoledne v tělocvičně nám uteklo jako voda a věříme, že této 
možnosti ještě využijeme. 

 V úterý 11.února jsme vyrazili na krátký dopolední výlet do Vojetic, kde jsme 
objevovali zahrádku při restauraci  U Štěpána. Poté jsme se jeli podívat na blízký zámek 
Kněžice v Petrovicích, který je bohužel dočasně uzavřen.  

 V úterý 18.února jsme uskutečnili celodenní přírodovědný výlet do Krokodýlí ZOO 
v Protivíně.  Na tento výlet jsme původně plánovali jet pouze vlakem. Bohužel nám České 
Dráhy poprvé nemohli vyjít vstříc s bezbariérovou dopravou. Naštěstí máme k dispozici auto 
naší organizace, které je uzpůsobené pro bezbariérovou přepravu invalidních osob. Díky 
tomu jsme mohli na tento jet na tento výlet všichni. A stálo to za to! Viděli jsme mnoho 
druhů krokodýlů. Od nejmenších až po toho největšího obra mezi krokodýli. V ZOO se 
nachází jedinec krokodýla mořského, kterého pojmenovali Golem. O tomto výletu jsme 
napsali článek do Sušických Novin, který vychází 28.2. (pátek). 

 Na začátku února s námi poprvé oslavil své narozeniny Pepa L. Byla to velká oslava 
spojená s tancem a karaoke. Na konci měsíce jsme již tradičně oslavili, že Martin K. je opět o 
rok starší. Přáli jsme mu mnoho zdraví, protože letos Martin své narozeniny slavil se sádrou 
na ruce.  

 

 



Pár únorových momentek 

Vyzkoušeli jsme si vyrobit sníh 

 

 

 

 



Krátký výlet do Vojetic a Petrovic 



Sportovní dopoledne v tělocvičně u Gymnázia v Sušici 

 

 

 

 



 



 



 



 



 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Oslava narozenin Josefa L. 

 

 

 

 

 

 

 

 



 



Oslava narozenin Martina K. 



 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Pečení domácích koblížků 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 


